
  

de interpretare 
instrumentală

târgu mureș, 14-17 aprilie 2026

olimpiada
națională

Pentru
Învățământul gimnazial

Etapa Națională



Cuvânt înainte
	  Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală pentru gimnaziu reprezintă, an de an, o veritabilă 
sărbătoare a talentului, a pasiunii și a dăruirii artistice, înscriindu-se între reperele de excelență ale învățământului 
românesc. 
	 Ediția din anul 2026, găzduită de municipiul Târgu Mureș, devine un prilej de întâlnire a celor mai 
valoroși tineri muzicieni, uniți prin aceeași iubire profundă pentru muzică. Fiecare interpretare aduce pe scenă 
nu doar măiestrie tehnică, ci și emoție, sensibilitate și autenticitate, transformând actul artistic într-un dialog 
viu între suflet și sunet.Diversitatea repertorială și nivelul artistic deosebit al participanților reflectă nu doar 
talentul acestora, ci și munca neobosită, 
răbdarea și inspirația profesorilor care 
îi îndrumă cu devotament, precum și 
sprijinul necondiționat al familiilor. 
Această competiție este mai mult decât 
o întrecere – este o experiență formativă, 
un spațiu al întâlnirii, al inspirației și al 
prieteniei, în care valorile autentice ale 
culturii se transmit mai departe, cu 
responsabilitate și speranță.
	 Adresez cele mai calde felicitări 
elevilor participanți, pentru curajul 
de a se exprima prin artă și pentru 
perseverența de a-și urma vocația, 
precum și profesorilor și părinților, care 
le sunt sprijin și lumină pe acest drum.

Inspector Școlar General,
prof. Paula-Maria Dărăban



Totodată, adresez sincere mulțumiri Colegiului Național de Artă din Târgu Mureș pentru implicarea deosebită 
în organizarea acestei ediții, contribuind la desfășurarea în condiții excelente a unui eveniment de înaltă ținută 
artistică.
	 Ministerul Educației și Cercetării, Inspectoratul Școlar Județean Mureș, alături de partenerii instituționali, 
își reafirmă angajamentul de a susține performanța artistică și de a cultiva talentul autentic, contribuind la 
edificarea unei societăți în care cultura și frumosul ocupă un loc esențial.

Inspector Școlar General,
prof. Paula-Maria Dărăban



	 Ministerul Educației și Cercetării are onoarea de a saluta organizarea Olimpiadei Naționale de 
Interpretare Instrumentală pentru gimnaziu – etapa națională, desfășurată în perioada 14–17 aprilie 2026, în 
municipiul Târgu Mureș, un oraș cu o tradiție cultural-artistică solidă și o profundă deschidere către educația 
de excelență.
	 Reunind 150 de elevi talentați din întreaga țară, această etapă națională reprezintă un reper al 
performanței în învățământul vocațional de artă, confirmând nivelul ridicat de pregătire al elevilor și dedicarea
cadrelor didactice care îi îndrumă.
	 Competiția este structurată în șapte secțiuni – pian, vioară, corzi 
grave, instrumente de suflat din lemn, instrumente de suflat din alamă, 
percuție și instrumente populare – reflectând diversitatea expresiei 
muzicale și bogăția tradițiilor interpretative din România.
	 Dorim să adresăm mulțumiri și felicitări sincere organizatorilor, 
Inspectoratului Școlar Județean Mureș, Colegiului Național de Artă Târgu 
Mureș, profesorilor coordonatori și tuturor partenerilor instituționali și 
culturali care au contribuit la realizarea acestui eveniment de înaltă 
ținută artistică și educațională. Profesionalismul, rigoarea și pasiunea 
demonstrate sunt esențiale pentru succesul unei astfel de competiții 
naționale.
	 Învățământul artistic ocupă un loc fundamental în arhitectura 
educației moderne, contribuind nu doar la formarea competențelor 
artistice, ci și la dezvoltarea armonioasă a personalității elevilor. Studiul 
muzicii cultivă disciplina, sensibilitatea estetică, gândirea creativă și 
capacitatea de comunicare, valori indispensabile într-o societate bazată 
pe cultură, dialog și excelență.

Prof. Liliana BOBEICA



	 Olimpiadele de interpretare muzicală se înscriu într-o tradiție solidă a performanței școlare, fiind un 
cadru de afirmare a talentului, de validare a vocației și de stimulare a excelenței. Ele oferă elevilor oportunitatea 
de a se confrunta cu exigențele scenei, de a primi evaluări de specialitate și de a-și contura mai clar parcursul 
profesional viitor.
	 Profilul elevului din învățământul vocațional de artă este definit de pasiune, perseverență și muncă 
susținută. Participarea la o etapă națională de olimpiadă confirmă nu doar aptitudinile excepționale, ci și 
capacitatea de efort, maturitatea artistică și asumarea unui parcurs profesional exigent.
	 Finalitatea olimpiadelor școlare depășește dimensiunea competițională. Ele reprezintă un spațiu al 
întâlnirii valorilor, al dialogului artistic și al consolidării unei comunități educaționale preocupate de performanță. 
Elevii participanți demonstrează niveluri de interpretare remarcabile, care onorează școala românească și 
confirmă potențialul generațiilor tinere.
	 Membrii Comisiei Centrale au responsabilitatea esențială de a evalua prestațiile artistice ale elevilor 
participanți, cu rigoare, obiectivitate și exigență profesională. Vă mulțumim pentru disponibilitatea și implicarea 
cu care, prin actul de evaluare, contribuiți decisiv la recunoașterea performanței autentice și la validarea 
parcursului artistic al tinerelor talente, conferind competiției credibilitate și prestigiu.
	 Ministerul Educației și Cercetării felicită toți elevii participanți pentru performanțele deosebite și îi 
încurajează să își continue parcursul artistic cu încredere, responsabilitate și pasiune. Investiția în educația 
artistică este o investiție în identitatea culturală și în viitorul societății noastre. 
	 Învățământul vocațional artistic este în continuare prioritate a Ministerului Educației și Cercetării!

Ministerul Educației și Cercetării
Consilier

Prof. Liliana BOBEICA



Târgu Mureș
	 Bine ați venit în Târgu Mureș, reședința județului Mureș, 
un oraș cu o istorie bogată și o diversitate culturală fascinantă! 
Situat în inima județului Mureș, municipiul Târgu Mureș este un 
centru vibrant care îmbină tradiția cu modernitatea.
	 Municipiul Târgu Mureş este situat în partea centrală a 
județului Mureș, iar, ca delimitare geografică, se întinde între râul 
Mureş şi dealul Corneşti, învecinându-se cu comunele Sângeorgiu 
de Mureş, Cristeşti, Livezeni, Sântana de Mureş şi Sâncraiu de 
Mureş. Cea mai rapidă cale de acces spre Târgu Mureş este cea 
aeriană, iar cea mai folosită este cea rutieră. Oraşul este plasat pe 
drumul european E60, între Braşov și Cluj. Pe vremuri i se mai 
spunea şi „Oraşul grătarelor”, datorită miresmelor ademenitoare 
ce veneau de pe dealurile din jur. Cei 175.000 de locuitori ai săi, 
români şi maghiari, trăiesc la temperatura Europei Centrale. Şi 
asta nu de azi, de ieri, ci încă de pe vremea când constructorii de 
palate nu aveau timp să răsufle.
	 Drumul de la aeroport până în centrul oraşului durează 
doar un sfert de oră (12 km). Trecerea peste Poklos, „Pârâul 
Iadului”, anunţă intrarea în „sufletul târgului”. Piaţa centrală, pe 
unde trecea cândva albia râului, este străvechiul loc al precupeţilor 
dar, în timp, a căpătat stilul arhitectonic al începutului de secol



XX. Primul edificiu important este „Catedrala mică”, 
construită între anii 1926 și 1936, o copie miniaturală 
a Catedralei San Pietro din Roma. Biserica a aparţinut, 
până în anul 1948, cultului greco-catolic. Urmează 
Prefectura, construită în anul 1907 în stil „secession”, 
cu un hol în maniera Sălii Cavalerilor a Castelului de 
la Hunedoara.
	 Turnul clădirii, înalt de 60 de metri, e vizibil 
din orice punct al oraşului, spre liniştea turiştilor. 
Aparţinând aceluiaşi ansamblu, Palatul Culturii a fost 
construit între anii 1911 şi 1913 şi se impune prin 
decoraţiile sale: acoperiş din majolica bleu-alb-roz, 
mozaic monumental, basoreliefuri și fresce. Holul 
său monumental este realizat în marmură de Carrara 
și decorat cu oglinzi veneţiene. Sala de concerte este 
înzestrată cu o orgă având 4463 de tuburi. 
Sala Oglinzilor, adevarata „perlă” a Palatului, are şase 
vitralii care urmau să reprezinte Europa la Expoziţia 
Internaţională din 1914 de la San Francisco, dacă 
n-ar fi izbucnit Primul Război Mondial. Palatul 
Culturii găzduieşte Muzeul de Artă, cu pânze de 
Theodor Aman, Nicolae Grigorescu, Ştefan Luchian, 
Munkácsy Mihály, Nicolae Tonitza, Şcoala de la Baia 
Mare etc. 

Palatul Culturii



Următorul  obiectiv  turistic  este  Muzeul  
de  Etnografie  și  Artă  Populară  -  Palatul 
Toldalagy. Aparţine stilului baroc, a fost 
construit între 1759 si 1772 şi, pe lângă 
exponate, pot fi admirate teracote unicat 
din porţelan (sec. XVIII-XIX). Cea mai 
înaltă clădire veche din piaţa centrală este 
Palatul Apollo, ridicat de contele Teleki 
Samuel între anii 1821 şi 1822. Aici erau 
organizate baluri, aveau loc reprezentaţii 
de teatru, aici ieşeau prima oară în societate 
tinerele din protipendadă. Peste drum de 
muzeu, se află cea mai veche casă cu etaj 
din oraş. A fost cea mai frumoasă clădire 
a oraşului la vremea ridicării ei (1554) şi 
a rămas secole de-a rândul „privilegiată” 
(scutită de dări), aici fiind găzduiţi  
principi şi înalţi dregători veniţi în oraş. 
În apropiere se află Casa Görög (actualul 
Centru Militar), un edificiu neoclasic ce 
datează din prima parte a secolului XIX. În 
schimb, Biserica Romano-Catolică aduce 
în centrul oraşului mareţia stilului baroc.

Muzeul  de  Etnografie  și  Artă  Populară



	 Construită la mijlocul secolului al XVII-lea, ea se mândreşte cu 
cel mai frumos amvon pictat din țară, sculptat în lemn şi aurit. În prezent, 
Catedrala Ortodoxă este cea mai mare din ţară (exceptând Catedrala 
Mântuirii Neamului, aflată în construcţie) având pereţii interiori acoperiţi în 
întregime de fresce.
În acest spaţiu se afla iniţial o curiozitate arhitectonică, vestita „fântană 
cântătoare” clădită prin anul 1810. Cânta şase ore pe zi, datorită unui 
mecanism, pe bază de tuburi eoliene, care a fost însă distrus în 1836, de 
o furtună devastatoare. Centrul oraşului este protejat de austera cetate 
medievală situată pe deal, cu cele şapte bastioane ale ei, desăvârşite între anii 
1602 şi 1652.
	 În incinta cetăţii pentagonale se află Biserica Reformată, cu un turn 
principal de 70 de metri şi alte patru mai mici, dispuse simetric. Aici aveau 
loc numeroase întruniri ale Dietei Transilvaniei, precum cea din anul 1571, 
care a garantat libertatea confesională, într-o vreme când restul Europei 
era dominat de conflicte religioase. Şi tot aici, s-a încoronat, în anul 1704, 
principele Transilvaniei, Francisc Rákóczi al II-lea. Deşi şase secole schimbă 
multe în viaţa unei clădiri, fie ea şi o biserică reformată, cu toate astea, 
amprenta stilului gotic târziu, nu a putut fi ştearsă.
Pe colina orașului vechi se află Biblioteca Teleki, edificiu baroc, construit 
între anii 1799 şi 1808, sub îndrumarea personală a contelui Teleki Sámuel 
(cancelarul Transilvaniei). Biblioteca publică este dotată cu încălzire centrală 
și dispune de un fond de bază de peste 40 000 de volume (printre care multe 
ediții rare și opere valoroase) din colecția personală a contelui.

Catedrala OrtodoxăCatedrala Ortodoxă

Biserica ReformatăBiserica Reformată



	 În apropiere, se găseşte o altă construcție barocă, fostul sediu al Tablei 
Regești, forul de apel al Transilvaniei, iar la câțiva pași se află Biserica Unitariană 
și cea a Ordinului Minorit, închinată Sfântului Anton de Padova.
Municipiul Târgu-Mureș reprezintă dovada vie că palatele şi vestigiile ştiu să 
convieţuiască cu prezentul. La cea mai înaltă cotă a oraşului (488 de metri) se 
află Platoul Corneşti, loc tradiţional de agrement al localnicilor. Restaurantul, 
construit la începutul secolului trecut, trenuleţul cu linie îngustă şi amfiteatrul 
teatrului de vară sunt câteva atracţii ale locului. Grădina zoologică este a doua ca 
mărime din ţară şi singura recunoscută pe plan european, pentru că este amplasată 
în întregime în mijlocul pădurii.
	 Biblioteca Teleki nu e singurul aşezământ cultural al oraşului. În anul 1911 
s-a înfiinţat o Filarmonică de Stat, de nivel european. De-a lungul anilor, aici au 
concertat mari personalităţi, precum George Enescu, Béla Bartók sau Pablo Casals. 
La cele două secţii ale Teatrului Naţional (maghiară şi română) se montează 10-12 
premiere pe stagiune. Aceeaşi activitate bogată o regăsim și la Teatrul pentru copii 
și tineret „Ariel”. În Târgu Mureş funcţionează, cu succes, o Universitate de Artă 
Teatrală.
	 În anumite perioade, oraşul se animă cu precădere: în noiembrie are loc 
Festivalul internaţional al filmului de scurt-metraj, în iunie Zilele Târgmureşene, 
în noiembrie Târgul de Carte. Câteodată e „obositor” să fii târgmureşan!
	 Călătorul, ce poposeşte în oraş, poate alege între elegantele şi confortabilele 
hoteluri din centrul oraşului şi pensiunile familiale. Un aşternut curat şi o masă pe 
cinste sunt la îndemâna oricui. Continental, Plazza, Grand, şi Bussiness sunt cele 
mai cunoscute hoteluri din oraş. 

Biblioteca Teleki

Zoo Țârgu Mureș



	 Târgu Mureş poate fi şi punctul de plecare pentru expediţii de o zi, către locuri care merită tot efortul. 
Iată câteva propuneri. La 5 km, spre Reghin, se află Băile Sărate Sângeorgiu de Mures, care au cel mai bogat 
conţinut de iod din Europa. Calitatea de excepţie a apei termale, a apei minerale și a nămolului este foarte 
apreciată de către cei care sosesc aici, pentru odihnă sau tratament. La 7 km, pe şoseaua ce duce spre Braşov, 
Complexul Vaţman (hotel şi restaurant) oferă peisajul potrivit pentru o escapadă romantică în mijlocul naturii. 
Zau de Câmpie (40 km) cu rezervaţia bujorilor de stepă-unică în Romania; Sovata (54 km) cu Lacul Ursu, cel 
mai mare lac heliotermic din Europa; Tăurile Aluniş, Verde, Negru, Roşu, Mierlei şi Şerpilor. Cetatea Sighişoara  
(50   km),   singura   cetate   medievală  locuită   din   estul   Europei,   o   adevarată   bijuterie arhitectonică, cu 
ziduri groase și 9 bastioane impunătoare; Defileul Mureşului, cu o lungime de 40 km, pe parcursul căruia sunt 
risipite numeroase microstaţiuni climaterice şi pensiuni tărăneşti din reţeaua de agroturism.

Prof. dr. Antoniu-Ioan BERAR, Inspector școlar pentru Geografie și Biologie 
Prof. Gabriel Cornel GROZAV, Inspector școlar pentru Istorie și Socio-umane



Comisia de organizare a etapei naționale 
a olimpiadei de interpretare instrumentală 

pentru clasele gimnaziale
Târgu Mureș, 14-17 aprilie 2026      

Președinte: Prof. Paula Maria DĂRĂBAN – Ispector Școlar General, Inspectoratul Școlar Județean Mureș 
Președinte executiv: Prof. Simona Elena TURCU – Inspectoratul Școlar Județean Mureș 

Vicepreședinte: Prof. Diana Sabina GROZAV, director Colegiul Național de Artă Tg-Mureș
Secretari: Cătană Claudiu Teodor, informatician Colegiul Național de Artă Târgu Mureș

Pelger Monika, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș                         
	
Membri: 
Prof. Madaras Ildikó, director adjunct Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Ávéd Éva, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Moraru Mihai, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Szőnyi Zsuzsánna, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Geréd Jolán, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Trózner Kincső, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Lăcătuș Kinga-Timea, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Gyerko-Nagy Orsolya, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Madaras-Móriczi Melinda, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Cociș-Demeter Evelin, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Suba Nóra, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
Prof. Iancso Erzsébet, Școala Gimnazială Augustin Maior Reghin



COMISIA CENTRALĂ A OLIMPIADEI NAŢIONALE DE INTERPRETARE INSTRUMENTALĂ 
PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL

Etapa națională, Târgu Mureș, 14 - 17 aprilie 2026

Președinte: Prof. univ. dr. Mircea Neamț - GILOVAN, Academia Națională de Muzică 
„Gheorghe Dima” Cluj Napoca

Președinte executiv: Prof. Liliana BOBEICA, Consilier DGÎPIP Ministerul Educației și Cercetării 
Secretari: Informatician CĂTANĂ Claudiu Teodor, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș

Prof. IMRE Zsolt – József, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș

Subcomisii de evaluare / Jurii:   
                        
	 I. Subcomisia Pian: 
Vicepreședinte: Prof. Carmen Botezatu-Enescu, Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
Membri:  Prof. Rus Roxana,  Colegiul de Muzică „ Sigismund Toduță” Cluj-Napoca                  
                  Prof. Mihaela Zamfirescu, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București                 
Secretar: Prof. Badi Andrada Bianca, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș

	 II. Subcomisia Vioară: 
Vicepreședinte: Prof. Szőnyi Zsuzsánna, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș 
Membri: Prof. Baltaga Elena, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București
                 Prof. Cristina Buzilă, Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
Secretar: Prof. Sterian Ardeleanu Adrian, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș



	 III. Subcomisia Corzi grave: 
Vicepreședinte: 
Prof. Ani-Marie Paladi, Școala gimnazială de Arte ,,Iosif Sava” arondată ,,Petre Ispirescu” București
Membri: Prof. dr. Camelia Vodă, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București
                 Prof. Pop Andreea, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș
                 Prof. Kostyák Márton Ákos, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș               
Secretar: Prof. Kováts Anna Tünde, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș

	 IV. Subcomisia instrumente de suflat din lemne: 
Vicepreședinte: Prof. Geréd Jolán, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș 
Membri: Prof. Dănilă Alin, Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
                 Prof. Mihai Cucu, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București
                 Prof. Moldovan Lircă Ioan,  Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
                 Prof. Felix Katoka, Colegiul de Artă Baia Mare
                 Prof. Csanad Palko, Colegiul de Muzică „ Sigismund Toduță” Cluj-Napoca
Secretar: Prof. Sàndor Lászlò, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș 

	 V. Subcomisia instrumente de suflat din alamă: 
Vicepreședinte: Prof. dr. Liviu Răzvan Adamachi, Colegiul Național de Arte „Octav Băncilă” Iași
Membri: Prof. Chițimia Ciprian, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș
                 Prof. Cernei Dumitru, Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
             	    Prof. Dumitru Dumitrache, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București
Secretar: Prof. Jakab Sámuel, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș



	 VI. Subcomisia  percuție: 
Vicepreședinte: Prof. Kiss Levente, Colegiul Național de Artă Târgu-Mureș
Membri: Prof. Cabaș Ionuț, Liceul Vocațional de Muzică „Tudor Ciortea” Brașov                
                Prof. Banu Nistoroiu Teodora, Liceul de Arte „Carmen Sylva”  Ploiești
Secretar: Prof. Sturzu Alexandru, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București

	 VII. Subcomisia instrumente populare:
Vicepreședinte: Prof. Aurelian Trif, Liceul de Arte ,, Regina Maria” Alba Iulia
Membri: Prof. Mitu Costel, Liceul de Arte  „Haricleea Darclée” Brăila                
                Prof. Cristian Moroianu, Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
Secretar: Prof. Gagiu Denis, Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București



program
de desfășurare

FESTIVITATEA DE 
DESCHIDERE

Pian

Clasele V și VII
Miercuri, 15.04. 2026, 
9:30-18:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala Festivă

Clasele VI și VIII
Joi, 16.04. 2026, 
9:00-18:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala Festivă

Miercuri, 15.04.2026, ora 9:00
Sala Festivă a Colegiul Național de Artă Târgu Mureș



VIOARĂ

CHITARĂ
HARPĂ

VIOLĂ
VIOLONCEL 

CONTRABAS

Clasele V, VI și VII
Miercuri, 15.04. 2026, 
9:30-18:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Amfiteatru

Clasele VIII
Joi, 16.04. 2026, 
9:00-18:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Amfiteatru

Clasele V - VIII
Miercuri, 15.04. 2026, 
14:00-17:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 17

Clasele V - VIII
Joi, 16.04. 2026, 
14:00-17:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 17



FLAUT
OBOI

CLARINET
FAGOT

SAXOFON

TROMPETĂ
CORN

Clasele V - VIII
Joi, 16.04. 2026, 
9:00-13:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 29

Clasele V - VIII
Miercuri, 15.04. 2026, 
9:30-14:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 29

Clasele V - VIII
Joi, 16.04. 2026, 
14:00-17:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 29



PERCUȚIE

INSTRUMENTE
POPULARE

GALA 
LAUREȚILOR ȘI 

FESTIVITATEA DE 
PREMIERE

Clasele V - VIII
Miercuri, 15.04. 2026, 
9:30-13:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 17

Clasele V - VIII
Miercuri, 15.04. 2026, 
9:30-13:00
Locația:Colegiul Național de Artă,
Târgu Mureș, str. Revoluției nr. 9, Sala 3

Clasele V - VIII
Vineri, 17.04.2026,  
ora 10:00
Locația: Sala Mare a Palatului Culturii Târgu Mureș



Secțiunea PIAN 

BORCEA ANCA-
FLORENTINA
g





Secțiunea Vioară

DEAC HELGA-
MELINDA
g

OTA MIHAELA-
ROXANA
g

CIUBUC-BRATU 
POMPILIA-ELENA
g

OTA MIHAELA-
ROXANA
g



JEINOV 
CĂTĂLINA-
MARIA





Secțiunea corzi grave

RĂGĂLIE MARIUS-
FLORENTIN
g



Secțiunea Instrumentelor de suflat din lemn



CRISTEA MIHAI-
DANIEL



Secțiunea Instrumentelor de suflat din alamă

POPA CRISTIAN-
COSTEL



Secțiunea Instrumentelor de Percuție



Secțiunea Instrumentelor Populare

GULEA 
GEORGIA-
MARIA






